

వాలంటీర్లు వలసలు ప్రారంభం.....

రాజీనామా చేసి తెలుగుదేశం లోకి.

బెడిసి కొట్టిన వైస్సార్లీపీ వ్యూహం.



తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి వాలంటీర్లు చేరిన ఫైర్ ఫోటో

నెల్లూరు ప్రతినిధి మూరంరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి (మేజర్ న్యూస్), వాలంటీర్లు తమ పార్టీ ఆస్తి, తమ విజయం కోసం పని చేస్తారని చెప్పుతున్నా వైస్సార్లీపీ కి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. స్వయంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నుంచి గ్రామస్థాయి నేత వరకు వాలంటీర్లతో రాజీనామా చేయించి వారిని పోలింగ్ స్టేషన్ లలో ఏజెంట్ లను ఉంచాలనే వ్యూహం బెడిసి కొట్టుతుంది. శ్రీ పాట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా లో వాలంటీర్లు వలసలు ప్రారంభమైన వైనమిది. శ్రీ పాట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా లో ఎన్నికల వేడి తీవ్రమయింది. మొన్నటి వరకు అధికార పక్షం నేతలను, కార్యకర్తలను టార్గెట్ చేసి తమ పార్టీ లో చేర్చుకుంటున్న తెలుగుదేశం పార్టీ తాజాగా వాలంటీర్లు పై వలసల పల విసురుతుంది. మొదటగా కోవూరు నియోజకవర్గం విడవలారు మండలం లోని 40మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా చేసి నెల్లూరు పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కోవూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిని వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి ల

సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరిపోయారు. దీంతో వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి దంపతులు నియోజకవర్గం లోని బుచ్చిరెడ్డి పాలెం, కోవూరు, కొడవలూరు, ఇందుకూరు పేట మండలాలలోని వాలంటీర్లు పై దృష్టి సారించారు

వాలంటీర్లకు గిరాకీ.....

50కుటుంబాలకు ఒకరు చొప్పున వైస్సార్లీపీ ప్రభుత్వం వాలంటీర్లు గా తమ పార్టీ కి చెందిన వారిని నియమించుకుంది. వీరు పెన్షన్ లు ఇంటికి తీసుకొని వెళ్లడం తో పాటు సంక్షేమ పథకాలు వచ్చే విధంగా వాలంటీర్లు చూసుకుంటూ వారితో పరిచయాలు పెంచుకున్నారు. వీరితో ఎన్నికల్లో పని చేయించి లబ్ధిపొందాలనే వైస్సార్లీపీ

మిగతా 2లో

నామినేషన్ల స్వీకరణకు సర్వం సిద్ధం

- నామినేషన్ల స్వీకరణకు సర్వం సిద్ధం
- ఈనెల 18 నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం
- అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు ఆర్ఎస్ కార్యాలయాలు, పార్లమెంటుకు కలెక్టరేట్లో నామినేషన్ల స్వీకరణ
- ఈనెల 25 వరకు నామినేషన్లు
- ఈనెల 26న స్వాగతీని,
- 29 వరకు ఉపసంహరణకు గడువు
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హరినారాయణన్ వెల్లిడి



నెల్లూరు, (కలెక్టరేట్) మేజర్ న్యూస్ 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు జిల్లావ్యాప్తంగా ఈనెల 18 నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుంది, నామినేషన్ల స్వీకరణలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎం హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం నెల్లూరు కలెక్టరేట్లోని మీడియా సెంటర్లో కలెక్టర్ పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 18 నుంచి నామినేషన్ల స్వీకరణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. జిల్లాలోని 8 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు ఆయా రిటర్నింగ్ అధికారుల కార్యాలయాలు, లోక్సభ నియోజకవర్గానికి నెల్లూరు కలెక్టరేట్లోని ఆర్ఎస్ కార్యాలయం లో నామినేషన్ లు స్వీక రిస్తారన్నారు. కార్యాలయంలో నామినేషన్ల స్వీకరణకు రిటర్నింగ్ అధికారులు ఫామ్%-1 నోటిఫికేషన్లను ఈనెల 18న విడుదల చేస్తారన్నారు. ఈనెల 18 నుంచి 25వరకు ప్రభుత్వ సెలవులు మినహాయించి మిగిలిన రోజుల్లో

ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తామని చెప్పారు. ఈనెల 26న నామినేషన్ల స్వాగతీని, 29 వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు గడువుగా కలెక్టర్ చెప్పారు. ఉపసంహరణ అనంతరం పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థులను ఫామ్%-7ఎ ద్వారా ప్రకటిస్తామన్నారు. మే 12వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్లు, శిక్షణ మొదలైన ఎన్నికల ప్రక్రియ కార్యకలాపాలు యధావిధిగా కొనసాగుతున్నాయన్నారు. మే 12న పోలింగ్ సిబ్బందికి ఈవీఎంలు, వీవీ ప్యాట్లు, స్టేషనరీ ఇతర పోలింగ్ సామాగ్రి అందజేస్తామని, ముందుగా నిర్ణయించిన రూట్ మ్యాప్ మేరకు ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాలకు సిబ్బందిని వాహనాల్లో పంపనున్నట్లు చెప్పారు. మే 13 పోలింగ్ ప్రక్రియ జరుగుతుందన్నారు.

ఓటింగ్ శాతం పెంచడమే ప్రధాన లక్ష్యం
జిల్లాలో గతానికి కంటే ఎక్కువగా ఓటింగ్ శాతం పెంచడమైన ప్రధాన లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ హరి నారాయణన్

మిగతా 8లో

80వేల ఇళ్లు తిరిగా..

- నిరుపేదల కష్టాలు, బాధలు తెలుసుకున్నా
- పిల్లల భవిష్యత్ బాగుండాలంటే పరిశ్రమలు రావాలి
- రాష్ట్రాభివృద్ధి, సంక్షేమం ఒక్క చంద్రబాబుకే సాధ్యం
- మే 13న సైకిల్ గుర్తుపై రెండు ఓట్లనీ నన్ను ఎమ్మెల్యేగా, వేమిరెడ్డిని ఎంపీగా గెలిపించండి
- పేదలందరికీ అండగా ఉంటాం
- 51వ డివిజన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ ప్రజలకి హామీ



పూల వర్షం కురిపిస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు. డివిజన్లోని ఇంటింటికెళ్లి... 2014 నుంచి 2019 వరకు టీడీపీ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజలకి తెలియజేశారు. చంద్రబాబు ప్రవేశ పెట్టిన టీడీపీ మేనిఫెస్టో సూపర్ సిక్స్ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. అనంతరం డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ డివిజన్లో నివసించే ప్రజల ఆర్థిక పరిస్థితి చాలా తక్కువగా ఉందన్నారు. అధిక శాతం చిన్న చిన్న పనులు

మిగతా 8లో

అరాచకపాలన వద్దు - అభివృద్ధిపాలన ముద్దు

- నిందితులు కావాలా.... నిష్కంకులు కావాలా....
- విజయం చేకూర్చాలి
- అవకాశం ఇవ్వాలి
- మాజీ మంత్రి "ఆనం"



నిందితులు ప్రజాప్రతినిధులుగా కావాలా, నిరంతరం ప్రజాసేవే లక్ష్యంగా పనిచేసే నిష్కంకులు కావాలా అందరూ ఆలోచించాలని, అందరూ ఆదరించి అభిమానిస్తే అన్నివర్గాల

మిగతా 3లో

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

విజయవారి (మేజర్ న్యూస్) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఉదయగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం విజయవారి పట్టణంలోని విఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నెల్లూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొప్పుల రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల రాజు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి మంగళవారము ప్రజలతో చర్చించి వారి సమస్యలు పరిష్కరిస్తారు అన్నారు. నిరక్షరాస్యత రూపుమాపడానికి ప్రత్యేక కార్యక్రమం చేపడతామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్య లేకుండా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. డిగ్రీ చదివిన ప్రతి ఒక్కరికీ వృత్తి నైపుణ శిక్షణ ఇచ్చి వారికి 8000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని న్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వం వచ్చిన ఈ పది సంవత్సరాలలో నిరుద్యోగం బాగా పెరిగిందని ప్రభుత్వ ఆస్తులను వైపేటు ఆస్తులుగా మార్చారని ఏడేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక ప్రాంతీయ పార్టీ కాదని నేషనల్ పార్టీ అని ఏదైనా సాధించాలంటే రాహుల్ గాంధీ లాంటి బలమైన నాయకులు కావాలని ఆయన తెలియజేశారు. మహిళల ఆదాయం పెంచేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రకటించి ప్రతి పేద కుటుంబానికి 8500 ఇస్తామని తెలిపారు. ఇదే కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో దాదాపు 500 పై పడిన చెరువులు ఉంటే ఒక్క ఉదయగిరి నియోజకవర్గంలోనే 275 చెరువులు ఉన్నాయన్నారు. మరీ చెరువులన్నిటికీ కూడా నీరు వచ్చే అవకాశం ఉంది కానీ ఏ ఒక్క ప్రభుత్వం కూడా తీసుకు రావట్లేదు ఇదిలా ఉంటే సైనుంచి బిజెపి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అధికారాన్ని మొత్తాన్ని కూడా చెప్పు చేతల్లో పెట్టుకొని ఈరోజు ఆడిస్తుంది



ఆయన అగ్రహారం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సచ్చకపోతే ఈడి లేకపోతే సిబిబి కేసు అంటున్నారు మరి ఈడి కేసు సిబిబి కేసు పెడతారంటే ముఖ్యమంత్రి హొదాలో ఉన్న వ్యక్తి కూడా భయపడాలి పరిస్థితి ఉందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ప్రాంతీయ పార్టీలు అధికారంలో లేరు కాబట్టి భయపడాలి పరిస్థితి. అదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇవాళ కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసే పరిస్థితి అలాంటి పరిస్థితి ఆంధ్రప్రదేశ్లో కాంగ్రెస్ వస్తే అద్భుతమైనటువంటి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మనం చూడబోతున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో విజయవారి నేషనల్ వార్ రూమ్ ఇంచార్జ్ తుహీన చంద్ర శేఖర, విజయవారి ఎస్పీ డిపార్ట్మెంట్ నేషనల్ చైర్మన్ రాజేష్ లిలోతియా, మద్దూరి రాజగోపాల్ రెడ్డి, కలిగిరి మండల కన్వీనర్ పులి వెంకటేశ్వర్లు, రోడ్ల బాలాజీ, సిపిఎం నాయకులు భాస్కర్, దుత్తలూరు మండల కన్వీనర్ ఇల్లు కిష్టయ్య, విజయవారి మండల కన్వీనర్ ఎం జగదీష్ రెడ్డి ఆవుల శ్రీనివాసరెడ్డి కోలా చినమాల కొండయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి దొడ్డేటి రమేష్, కలి మేలి పవన్ కుమార్, దివి నరేంద్ర చౌదరి, గుమ్మా మానస, రిశ్యాన్, హజరత్, వసీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోవూరు నియోజకవర్గం

అభివృద్ధి సంక్షేమం రెండు కళ్ళుగా జగనన్న పాలన



బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మేజర్ న్యూస్:- సంక్షేమం అభివృద్ధి రెండు కళ్ళుగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన సాగిస్తున్నారని రాజోయే ఎన్నికలలో మళ్ళీ ఫ్యాన్ గుర్తు పై ఓటు ముద్ర వేసి జగనన్నను ముఖ్యమంత్రి చేయాలని కోవూరు నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పి అభ్యర్థి సతీమణి నల్లపురెడ్డి గీతారెడ్డి, నల్లపురెడ్డి పూజారెడ్డి అన్నారు. నగర పంచాయతీలోని 14వ వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. విద్య వైద్య రంగాలకు ఇస్తున్న ప్రాధాన్యత గుర్తించాలని పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం నగర పంచాయతీలు గడప గడపకు ఎన్నికల ప్రచారం వైఎస్ఆర్ పి నేతలతో ప్రచారం నిర్వహించారు. చంద్రబాబుకు ఓట్లు వేస్తే సంక్షేమ పథకాలు రావని అప్ప తాతలు అందరూ సవలయం వద్దకు వెళ్లి కాపు కాశి పంచు తచ్చుకోవలసిన పరిస్థితి వస్తుందని ఆమె తెలిపారు . జగనన్న ముఖ్యమంత్రి అయితే అన్ని పథకాలు మన ఇంటి వద్దే వస్తాయని అభివృద్ధి కూడా జరుగుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్రం అన్ని విధాల అభివృద్ధి తో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ఇంటి వద్దే వస్తున్నాయని వచ్చే ఎన్నికలలో తిరిగి గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. ముఖ్యమంత్రి సంక్షేమ పథకాలు బటన్ లో నొక్కి ప్రయోజనం కల్పించినట్లు ప్రతి ఒక్కరు ఫ్యాన్ గుర్తుపై రెండు బటన్ నొక్కి నల్లపురెడ్డి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి, నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా విజయ సాయి రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మోర్ల సుప్రజా మురళి, కౌన్సిలర్లు ప్రమీలమ్మ, మూర్ల జయంతి, మల్లారెడ్డి, యానాద్ రెడ్డి, మోర్ల మురళి, షకీలా బేగం, డాక్టర్ అల్లా బిక్షు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థిగా గున్నా స్నేహలత



బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మేజర్ న్యూస్:- కోవూరు నియోజకవర్గ ప్రభుత్వ రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థిగా గున్నా స్నేహలత పోటీ చేయనున్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు దాసరి చెన్నకేశవులు జొన్నవాడ దేవస్వానంలో ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం ఆమెకు బీఫామ్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి చెన్నకేశవులు మాట్లాడుతూ పార్టీ వ్యవస్థాపకులు భీమారావు యశ్వంత్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ లక్ష్యంలో భాగంగా భిన్న వర్గాలు బడుగు బలహీన వర్గాలు కులాలకు మతాలకు అతీతంగా పేదలందరూ రాజకీయ శక్తిగా ఏర్పడి సామానులను చట్టసభలోకి పంపించే విధంగా ఈ పార్టీని స్థాపించడం జరిగిందన్నారు ఈ పార్టీకివ్వలో జరగనున్న సాధారణ ఎన్నికల్లో కోవూరు నియోజకవర్గ సుంచి గుణ్ణం స్నేహలత అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్నేహలతను బదు సంవత్సరాల సుండి పార్టీలో పనిచేస్తుందని, సమస్యల మీద పోరాటం చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని అవలంబిస్తుందని గుణ్ణం స్నేహలతను గెలిపించాల్సిందిగా చెన్నకేశవులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రబద్ రిపబ్లికన్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాటల్లో కాదు.. చేతల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

- కోవూరు టిడిపి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి

విడవలూరు మేజర్ న్యూస్. తాను మాటలు చెప్పే వ్యక్తిని కాదని చేతల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపుతానని కోవూరు టిడిపి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి అన్నారు మండలంలోని పార్లపల్లి గ్రామంలో సోమవారం కోవూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ పోలంరెడ్డి దినేష్ రెడ్డి తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా ఆమెకి టిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీలకు చెందిన నాయకులు స్వాగతం పలికారు . అనంతరం ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలను పంచుతూ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు . ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తాను ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైతే గ్రామంలో ఉన్నటువంటి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా పార్లపల్లి గ్రామంలో సిమెంట్ రోడ్లు, కుళాయి కనెక్షన్లు, డ్రైనేజీలు, కరెంట్ స్తంభాలు, సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎంపీ అభ్యర్థిగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పోటీ చేస్తున్నారని తాను



ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నానని మీ అమూల్యమైన ఓటు సైకిల్ గుర్తుపై వేసి మమ్మల్ని గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో. బెజవాడ గోవర్ధన్ రెడ్డి, బెజవాడ వంశీకృష్ణారెడ్డి ,పాశం శ్రీహరి రెడ్డి, చెముకుల చైతన్య, సత్యం రెడ్డి, బాలకృష్ణ, చంద్రారెడ్డి, బిజెపి నాయకులు నాగేంద్ర, సర్పంచ్ స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

అరాచకపాలన వద్దు - అభివృద్ధిపాలన ముద్దు

సంక్షేమానికి, ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తానని మాజీ మంత్రి, ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ప్రేర్కొన్నారు. ఆత్మకూరు మండలం నాగులపాడు ఏర్పాటు చేసిన తెలుగుదేశం ఎన్నికల ప్రచార బహిరంగసభలో రామనారాయణరెడ్డి ప్రసంగించారు. మండల తెలుగుదేశం ప్రధానకార్యదర్శి కేతా విజయభాస్కరరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో రామనారాయణరెడ్డి ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన సాగుతుందని, దుష్టపాలకులను సాగంపేందుకు, ప్రజాస్వామ్యపరిరక్షణకు తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన ఐక్యకూటమిగా ఏర్పాడాల్సి వచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈపాలనలో తీవ్రంగా ప్రజాస్వామ్యం ఖాసీ అయిందని, రాజ్యాంగం అపహాస్యం అయిందని, అభివృద్ధి శూన్యమని, అనేక సంక్షేమపథకాలు రద్దుచేశారని, మాఫీయాలు రాజ్యమేలుతున్నాయని, విద్యుత్, ఆర్టీసీ చార్జీలు, ఇంటిపన్ను తీవ్రంగా పెంచారని, చెత్తపన్ను కూడా వేశారని, నిత్యావసరసరుకుల ధరలు ఆకాశాన్నంటాయని, ప్రజాస్వామ్యపరిరక్షణ జరగాలంటే అందరూ యోచించిన కూటమి అభ్యర్థులను ఆదరించి ఆశీర్వాదించి విజయం చేకూర్చాలని ఆనం కోరారు. ప్రస్తుతం వైసిపి ఎంపి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా పోటీచేసేవారు వివిధ అవినీతి ఆరోపణలతో కేసుల్లో నిందితులని, అలాంటి వారిని ప్రజాప్రతినిధులుగా వట్టసభలకు పంపుతారా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. గతంలో ఆత్మకూరు నియోజకవర్గంలో తాను ప్రజల అవసరాలను బట్టి విద్య, వైద్యం, పాలన, సాగు, తాగునీరు, రవాణా తదితరాలకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చి వేలాది కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధిని పరుగులు తీయించానని, అతిపెద్ద హాస్పిటల్, అనేక విద్యా, సాంకేతిక, గురుకుల విద్యాసంస్థలు, రెవిన్యూడివిజన్, మున్సిపాలిటీ, భారీ వంతెనలు, భవనాలు, తాగు, సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, పథకాలు, పంపింగ్ స్కీమ్లు తదితరాలన్నీ సాధించానని, ఇంకా ఉన్న అవసరాలను గుర్తించానని, కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడక అన్నింటిని సాధిస్తానని, పెండింగ్లో ఉన్న నడికుడిరైలుమార్గం, సోమశిల జలాశయమరమ్మత్తులు, సోమశిల

హైలెవలెకనాల్ పూర్తిచేయడం తదితరాలను తప్పక సాధిస్తానని, ఈరాష్ట్రంలో మళ్ళీ రాజ్యాంగం అమలుజరగాలన్నా, మాఫీయాలు, దోపిడీలను నిరోధించాలన్నా, ప్రజాస్వామ్యం పరిరక్షించాలన్నా, దుర్మార్గు పాలనను అంతమొందించి కూటమి ప్రభుత్వం రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

పార్టీలో ప్రముఖుల చేరిక

ఈసభలో ఆనం రామనారాయణరెడ్డి సమక్షంలో నాగులపాడు, ఆరవేడు గ్రామాలకు చెందిన ప్రముఖులు తెలుగుదేశంలో చేరారు. నాగులపాడుకు చెందిన ప్రముఖ ఇంట్రాక్టర్ సోమవరపు సురేంద్రరెడ్డి తమ అనుచరులతో పార్టీలో చేరగా వారందరికీ రామనారాయణరెడ్డి టిడిపి కండువాల వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆరవేడుకు చెందిన పలువురు నాయకులు, యువకులు కూడా పార్టీలో చేరగా అందరికీ రామనారాయణరెడ్డి పార్టీ కండువాల వేసి టిడిపిలోకి ఆహ్వానించారు. ఈసమావేశంలో రాష్ట్ర తెలుగుదేశం కార్యదర్శి దావా పెంచలరావు, రాష్ట్ర తెలుగుమహిళా కార్యదర్శి పులిమి శైలజారెడ్డి, గ్రామప్రముఖుడు సోమవరపు యానాదిరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గోపారం వెంకటరమణమ్మ, వైసీసీ సర్కార్, మండల ,పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు సుంకరపెంచలచౌదరి, తుమ్మల చంద్రారెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు కేతా వేణుగోపాలరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు సూరా భాస్కరరెడ్డి, గంధళ్ళ వేణు, కొప్పోలు రమాదేవి, జిల్లా తెలుగుయువత నాయకులు పిడికిటి వెంకటేశ్వర్లునాయుడు, తెలుగుదేశం నాయకులు చల్లా రవికుమార్ రెడ్డి, గొట్టిగుండాల బుజ్జిరెడ్డి, చిట్టమూరు వెంకటేశ్వర్లురెడ్డి, వీరపురెడ్డి సుధర్శనరెడ్డి, రామిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, వల్లూరు వెంకటరమణారెడ్డి, యర్రంరెడ్డి నాగమోహన్ రెడ్డి, సలిశెట్టి శ్రీనయ్య, అంకినపల్లి ఓబిల్ రెడ్డి, బిషీర్, షబ్దీర్, ఖాజామస్తాన్, బిజెపి నియోజకవర్గ కోకనీస్ వర్ ఉప్పులూరు నరశింహలూనాయుడు, ఇంకా పలువురు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, అధికసంఖ్యలో పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన జనసేన నేతలు - మలిరెడ్డి కోటారెడ్డి బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో చేరిక



నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్) నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలో వైస్సార్సీపీ సీనియర్ నాయకులు మలిరెడ్డి కోటారెడ్డి బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో 38వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ ఎస్ సునీల్ కుమార్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేయగా 41వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ గంపల నాగరాజు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. వారితోపాటుగా దొడ్లవరం రంజిత్, పెనగలూరు సుబీర్, డి వినయ్, నవీన్, వంశీ తదితర జనసేన పార్టీ నాయకులతో పాటు 50 మంది కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లూరు విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డి, రాష్ట్ర సేవార్స్ అధ్యక్షులు మల్లెం సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీపీ బూడిద విజయ్ కుమార్ యాదవ్, జిల్లా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి వేలూరు శివ సునీల్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు మల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పుచ్చలపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, క్షేత్ర 1 అధ్యక్షులు ముడియాల రామిరెడ్డి, అల్లాడి వినోద్ రెడ్డి, పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు.

వాహన తనిఖీలు నిర్వహించిన ఆర్.ఓ. వికాస్ మర్కత్, ఐ.ఎ.యస్.,



నెల్లూరు కార్పొరేషన్ (మేజర్ న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా నెల్లూరు సిటీ నియోజకవర్గం 117 రిటర్నింగ్ అధికారి వికాస్ మర్కత్, ఐ.ఎ.యస్., చెక్ పోస్టు నిర్వహణ బాధ్యతలలో భాగంగా వాహన తనిఖీలను నిర్వహించారు. స్థానిక చిత్రాన్య పార్కు రోడ్డు నేషనల్ హైవే మార్గంలో సుంచి నగరంలోకి వస్తున్న ప్రయాణికుల వాహనాలను, వారి బ్యాగులను ఆర్.ఓ సోమవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో ఎన్నికల ఫ్లెయింగ్ స్టాంప్ బృందం పాల్గొన్నారు.

ఆనం కు ఓటెయ్యండి మెజారిటీతో గెలిపించండి-టిడిపి అధ్యక్షురాలు సునీత

ఆనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్) ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం లో అభివృద్ధికి కృషి చేసిన వ్యక్తి ఆనం అని రాబోవు ఎన్నికల్లో అఖండ మెజారిటీతో ఆయనను గెలిపించాలని మండల టీడీపీ అధ్యక్షురాలు మునగపాటి సునీత ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.



ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం

తెలుగుదేశంలో చేరిన ఆత్మకూరు మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ "గోపారం"



ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గోపారం వెంకటరమణమ్మ వైసిపిని వీడి తెలుగుదేశం తీర్థం స్వీకరించారు. మాజీ మంత్రి, ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి సమక్షంలో వెంకటరమణమ్మ టీడీపీలో చేరారు.

సంగం లో టీడీపీ ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించిన ఆనం రంగమయ్యార్ రెడ్డి



సంగం (మేజర్ న్యూస్) టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరిగి కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి లను గెలిపించాలని ఆనం రంగమయ్యార్ రెడ్డి ప్రజలకి విజ్ఞప్తి చేశారు.

అందుకు కారణం గతంలో ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా ఆత్మకూరు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ప్రజలు టీడీపీ ని గెలిపించుకునేందుకు ఎన్నికల పోలింగ్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు అన్నారు భారీ మెజార్టీతో రామనారాయణరెడ్డి నుండి గెలిపించుకునేందుకు ఆత్మకూరు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు.

జగనన్న పాలనలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాలు .

విక్రమ్ అన్న గెలుపు ద్వారా జగనన్నను ఆశీర్వాదిద్దాం. టీకెపాడులో ఇంటింటా ప్రచారంలో విశేష స్పందన. మేము సైతం విక్రమ్ అన్న గెలుపుకు సిద్ధమంటున్న గ్రామస్థులు.



చేజర్ల, మేజర్ న్యూస్:కులం, మతం, పార్టీ తో సంబంధం లేకుండా జగనన్న ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి చేరాయని చేజర్ల మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడు తూమాటి విజయభాస్కర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం చేజర్ల మండలం, తూర్పు ఖమ్మంపాడు గ్రామంలో వైఎస్ఆర్పి ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి, నెల్లూరు పార్లమెంటరీ పార్టీ అభ్యర్థి వేణుంబాక విజయ సాయి రెడ్డి గెలుపును ఆకాంక్షిస్తూ స్థానిక గ్రామ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు.

మేము సైతం విక్రమ్ అన్న గెలుపులో భాగస్వామ్యం అవుతామని తద్వారా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రుణం తీర్చుకుంటామని తూర్పు ఖమ్మంపాడు గ్రామస్థులు మే 13 కు మేం సిద్ధమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తూమాటి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, జెసిఎన్ కన్నీసర్ పూసూరు గంగాధర్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్పి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాలిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఆత్మకూరు మార్కెటింగ్ వైస్ చైర్మన్ గోతం వెంకటసుబ్బయ్య, యమడల సర్పంచ్ నోటి సుందర రామిరెడ్డి, బోడిపాడు మాజీ సర్పంచ్ బోయ్లకు మాలకొండా రెడ్డి, వావిలేరు మాజీ సర్పంచ్ మద్దమంచి వెంకట రత్నం నాయుడు, మండల యూత్ వింగ్ కాకుమూరు వెంకట రెడ్డి, రామసుబ్బారెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, పుల్లయ్య యాదవ్, ఇనకల్ల భాస్కర్ రెడ్డి, గణేష్ , గ్రామ నాయకులు కిషోర్, క్రిష్ణవేణి, శ్రీకాంత్, శివ, పెంచల నర్సయ్య, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.

అమాని చిరువెళ్లలో వైసిపి ముమ్మర ప్రచారం



ఆనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్) ఆనంతసాగరం మండలం ఆమని చిరువెళ్లలో సోమవారం వైసిపి నాయకులు ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ప్రతి గడపకు వెళ్లి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను వివరించి కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేణుంబాక విజయసారెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిని మరల అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. వృద్ధులకు ఇంటి వద్దకే పెన్షన్లు రావాలన్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు మరల పునరావృతం కావాలంటే వైసిపి పార్టీని గెలిపించాలని సచివాలయాల కన్వీనర్ అక్బలరెడ్డి అంకిరెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నల్ల నూకల లక్ష్మమ్మ, బుద్దిడి నాగేంద్ర రెడ్డి, ఇరగన బోయిన సుబ్బారావు, షేక్ పలి సాపావ్, శ్రీరాములు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపికి మద్దతుగా 29మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా



ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు మున్సిపల్ పరిధిలో సోమవారం 29మంది వాలంటీర్లు తమ ఉద్యోగాలకు రాజీనామాలు చేశారు. వైసిపికి మద్దతుగానే వారు రాజీనామాలు చేశారు. గత వారం నలుగురు వాలంటీర్లు రాజీనామాలు చేశారని, తాజాగా 29మంది రాజీనామా చేశారని కమీషనర్ షేక్ ఫజ్జుల్లా పేర్కొన్నారు. మొత్తం మున్సిపల్ పరిధిలో 161మంది వాలంటీర్లు కాగా అందులో ఇప్పటివరకు మొత్తం 33మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా చేశారు. ఇంకా పలువురు రాజీనామా యోచనలో ఉన్నారని తెలుస్తోంది. కాగా రాజీనామా చేసిన 33మందిలో ఒక వాలంటీర్ మాత్రం రాజీనామా అసంతరం తెలుగుదేశంలో చేరారు.

‘ ఆనం’, “వేమిరెడ్డి”లకు విజయం చేకూర్చాలి -“సూరా”



ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ప్రదాత, నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి, సామాజికసేవాప్రదాత, టీడీపీ ఎంపి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిలకు అందరూ సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లెసి విజయం చేకూర్చాలని, మరింత అభివృద్ధి, మరింతగా సేవల పొందాలని మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ సూరా భాస్కరరెడ్డి ప్రజలను కోరారు. ఆయన సోమవారం తన అనుచర నాయకులు, కార్యకర్తలతో పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన ఇంటింటికెళ్ళి తెలుగుదేశం అభ్యర్థుల కరపత్రాలను అందజేశారు. ఆనం రామనారాయణరెడ్డి గతంలో చేసిన అభివృద్ధి, వేమిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి చేసిన సేవా కార్యక్రమాలు గురించి ఆయన వివరించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో దుర్వార్షపుపాలన సాగుతుందని, అభివృద్ధి శూన్యమని, మాఫియాలు రాజ్యమేలుతున్నాయని, ఆత్మకూరు పట్టణంలో ఏమాత్రం అభివృద్ధి జరగలేదని ఆయన పేర్కొంటూ తెలుగుదేశం అభ్యర్థులను ఆదరించి, ఆశీర్వదించి వారికి ఓట్లెసి విజయం చేకూర్చాలని సూరా భాస్కరరెడ్డి కోరారు.

